3aganue Ne3. Merox HeloToHAa

Llenw 3a0anua: npakmuueckoe oceoenue memooa Hotomona 05 peutenus: HeruHeuHbix
VPasHeHUl U CUCEM.

1. Ilporpammuas peasm3zanus Meroaa HeoToHa 11s1 perieHus1 HeJTMHEHHBIX YPABHEHHI !

— Jlokanu3oBarh OJIUH JI000W KOpeHb ypaBHeHus u3 Ipunoscenuss Nel (HOMep BapHaHTa = HOMED B
CIMCKE TPYIIIBI) METOIOM ITOCTIEI0BATEILHOTO Tepebopa (OpeaeTuTh HadalbHBIH HHTEPBAIT
JIOKaIU3aIuM [ao, bo)).

— PeanusoBats MeTo Hbi0TOHA (B CBSI3KE ¢ METOIOM MOJIOBUHHOTO JEIEHHS HIIH METOIOM XOPI) ISt
YTOUHEHHs KOPHS Ha BHIOPAaHHOM MHTEpBaJIe JOKAIM3aIuy [ao, bo] ¢ TounocThIo € = 10,

— Jli1s TECTHPOBAHUS Pealn30BaHHOTO METO/Ia BBIOPATh HadyallbHOE MPUOIMKEHUE Xo U3 HHTEpBaIa
noxanu3anuH [ao, bo] Takoe, uTo X1 (MM m060€ Apyroe NpHOIMKEHNUE) «BBUIETACT) U3 TEKYILETO
MHTepBasa JoKamu3auun [ak, by].

— HWutepan [ak, by] nepecuutbiBath ans kaxmoi K-if urepanuu, He3aBUCUMO OT TOTO, BBI3BIBAJICS JIH
BCIIOMOTaTENbHBIN METO T (TIOJIOBUHHOTO JACTIESHUS UIIN XOPA) WA e paboTal TONBKO «YUCTHIN» METO
Hrrotona.

2. IlporpammHasn peanu3anusi Metoaa HbloTOHA U151 pelieHUs] CHCTeM YPABHEHUIA:

— Pemnte cucreMy HenMHEHHBIX ypaBHeHUH U3 [Ipunoscenus Ne2 (HoMep BapraHTa = HOMEpP B CITHCKE
rpymnmbl) MeTogoM HeroToHa ¢ TounocThio € = 10, ncronb3ys 3amedanue 1.2 METOAMYECKOTO OCOOMS:

Bameuwanue 1.2. Caoxkunocrb Meroga HploToHa — B obpalllcHHH MaT-
punpl dxodu. Beogs obosnauenue drF = 2Kt — zF nonyuaem mis
perancrenust dzF CJIAY

DF (%)

pran §zF = —F(.’L‘k), (1.3)

OTKY/Jja ¥ HaXo[UM HCKOMYI TIONpaBKy dzF, a zarveM u crenymomee
npubimmkenne X! = zF 4+ §z k pemenmo Z. OueBMIHO, 4TO 3TO
BHAYUTENHHO COKPAINAET KOJUIECTBO apuhOMeTHIeCKHX ONepaliHii s

MOCTPOEeHHA OYepe/IHOro I1p MOTHKEeHHS.

HalI1 HaYaJapHOE MPHUOIIKEHIE IBYMS crtocobami: 1) rpaduecKuM METOIOM U 2) HCIIONb3Ys
3ameuanue 1.4 METOAUYECKOTO TTOCOOUS:

3amenanue 1.4. (O BebOpe HavambHOro upuommkenus). Ilyers
Bekrop-pyaknusa ®(A, x) takosa, uro ®(1,z) = F(z), a cucrema
®(0,2) = 0 moxer 6biTh pemena. Torga pasousas [0,1] Ha N wacreii
pemraror MetrozroM Hbrorona HaGop uz N cucrem

®(i/N,z) =0, i =1, N,

IpUHUMaA JJId KH)K,'],()I::] (Tn'l(fgl.yl()lll,(“[‘r’l CHCTeMbl B Ka4decTBe Ha4daJibHOI'O
H[)HGHI/I)K(EHHH perienue T[I)Cﬂb[ﬂy]l[,(‘.ﬁ CHCTEeMBI.
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. r—sinr = 0.25;

L3 =6 —1;

3. /T —cosx =0;
r? + 1 = arccos z;
lgxr — T
ST o6

. tg(0.52 + 0.2) = 22
. 3r—cosr—1=0;

. r+lgxr = 0.5
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9. x* = arcsin(z — 0.2);

.2 +4dsine = 2;

ctgr — 2% = 0;

tgxr =cosx — 0.1;

13.

14.

15.

16.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Ipunoowcenue 1

rin(z+1)—0.3 =0;
12 —sin 10z = 0;
ctgr = 7

tg3r + 0.4 =%

Lt l=tgua:

> —1=Inz:

0.5 +1 = (z — 2)2
(z+3)cosz = 1;
r? cos2x = —1;
cos(r + 0.3) = 2%
27 (z — 1) = 2

rln(z+ 1) =0.5.
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sin(r +1) —y=1.2;
2r +cosy = 2.

cos(x — 1) +y = 0.5;
r—cosy = .

sinx + 2y = 2;
r+cos(y— 1) =0.7.

cosr + 1y = 1.5;
2r —sin(y — 0.5) = 1.

sin(x + 0.5) —y = 1;
r+cos(y — 2) = 2.

cos(z +0.5) +y = 0.8;

siny —2r=1.6.

sin(r — 1) +y=1.3;
r—sin(y+1) =0.8.

2y — cos(x + 1) =0
r+smy=—04.

cos(zx +05) —y=2;
sinz — 2y = 1.

sin(x + 2) —y = 1.5
r+ cos(y — 2) = 0.5.

sin(fy+1) —z = 1.2
2y +cosx = 2.

cos(y — 1) + = = 0.5
y—cosr =234,

L.

14.

16,

15,

i, i, s e, i s, s, iy iy

Ipunoowcenue 2

siny + 2r = 2;
y+cos(r—1)=0.7.

cosy +x = 1.5;

2y —sin(z — 0.5) =1.

sin(y +0.5) —z = 1;
y + cos(z —2) =0.

cos(y + 0.5) + = = 0.8;
sinx — 2y = 1.6.

sin(y — 1) + = = 1.3;
y—sin(z+ 1) =0.8.

2r —cos(y+1) —y=10;
y+sinr = —0.4.

cos(y +0.5) —x = 2;
sinr — 2y =1.

sin(y + 2) —z = 1.5;
y+cos(zr —2)=05.

sinfzr+1) —y=1;
2r+cosy =2.

cos(z — 1) +y = 0.8;
r—cosy=2.

sinx + 2y = 1.6:
r+cos(y—1)=1.

cosr+y =12
2r —sin(y — 0.5) = 2.



